

**EILC beszámoló**  
**2007 nyár**

<b>Név: Kékesi Zóra</b>
<b>Küldő intézmény: BMF-KGK</b>
<b>EILC kurzus helye (ország, város): Belgium, Kortrijk</b>
<b>EILC kurzust szervező intézmény: Katholieke Hogeschool Zuid-West-Vlaanderen</b>
<b>Kurzus időpontja: 2007. 08. 27- 2007. 09. 14</b>
<b>E-mail cím (nem kötelező megadni):</b>

### **Város:**

Kortrijk kisváros hangulatát kelti, nagyon szép, békés, biztonságos. De azért mindig van mit csinálni.



### **Utazás**

Kortrijkbe mi zökkenőmentesen érkeztünk. Olyan repülővel jöttünk, ami Brüsszelben tett le, és aztán vonattal 1, 5 óra alatt Kortrijkbe lehet az ember. A többiek élménybeszámolóit hallva ez a legegyszerűbb módja a város megközelítésének. Mindenkinek ajánlom a <http://www.b-rail.be/main/E/> honlapot, mert nagyon logikus, és megkönnyíti a vonatkeresést. Amúgy

mindenki beszél itt angolul, úgyhogy nem lehet eltévedni, és az emberek nagyon barátságosak, és segítőkészek.

## **Tájékoztató**

Az iskola már nagyon profi a külföldi diákok fogadásában, minden nagyon gördülékenyen történik, mindenről időbe értesítenek, de a legapróbb részletekről is. Előtte levélben, majd ha kiérkeztél, akkor személyesen, vagy emailben.

## **Szállás**

Mi azt hiszem a legdrágább szállásra kerültünk, így internettel, és ágyneművel együtt kb. 180 EUR-ra jött ki a 3 hét. Cserébe majdhogynem teljesen felújított lakásunk volt, csodás fürdőszobával, és tiszta környezettel. Mi 4-en laktunk egy házban, így kellemesen lehetett együtt élni. Nekünk a szállást a sulis intézte, 70 EUR fejébe, és 250 EUR kaucióval. De így nem kellett szállás után nézelődni, és a sulihoz is közel voltunk. Szerintem megérte.



## **Oktatás**

A nyelvi kurzust itt tanár szakos hallgatók tartják, nagyon segítőkészek, és lelkesek. Az órák mellett játékos programokat, és kirándulásokat is szerveztek nekünk. Szóval sosem unatkoztunk. Elmentünk kirándulni

Brugge-be, voltak játékok Kortrij központba is. Hétfőként a diákok maguknak szerveztek kirándulást, például Oostende-be, a tengerparthoz. Maga a tanulás szerintem hatékony volt, nagyjából mindenki meg tud szólalni, köszönni, útbaigazítást kérni, vásárolni „dutch”-ul. És nagyjából az írott szöveg lényegét is meg tudjuk érteni. A vizsga is a szintünknek megfelelő volt, így mindenki sikeresen átment. Volt szóbeli, és írásbeli része is. De szerintem teljesíthető volt.



## **Étkezés**

Hát ez sajnos nincs megoldva rendesen, mert a sulis menzája, csak a tanév kezdetekor indul. De nekünk és még pár diáknak szerencséje volt, mert közel laktunk a sulihoz, így relatív olcsón ki tudtunk jönni ebéd ügyileg.

## **Internet használat**

Ez a suliba nagyon jól meg van oldva, megérkezésünkkor mindenki kapott egy jelszót, és a könyvtárba korlátlan internet hozzáférés van, majdnem egész nap. De a szállások nagy részén volt internet hozzáférés, itt az internet nem luxuscikk, hanem általános igény, így majdnem mindenhol könnyedén elérhető.

## **Javaslatok a később kiutazó diákoknak**

Nincs semmi recept, ugyanis minden félévben más diákcsoport verődik össze, így minden kurzus kicsit más, de szerintem mindenképpen érdemes belevágni, mert óriási élmény, főleg Kortrijkben, ahol már több évtizede foglalkoznak csereprogrammal.

Készítette:

Kékesi Zóra

2007. 09. 15